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SCANDTAP

BATHROOM & KITCHEN

SV

Termostatblandare for inbyggnad med eleganta slimmade detaljer. Dold mon-
tering bakom vagg och tak ger badrummet ett minimalistiskt och harmoniskt
intryck. Inkluderar en inbyggd taksil med generds omkrets samt en cylindrisk
handdusch som avger ett mjukt behagligt vattenfldéde med bred spridning.
Tidlés design som samspelar med ett skandinaviskt formsprék. | Tva
funktioner: Takdusch och handdusch | Tillverkad i rostfritt stal | Godkand
av SINTEF och KIWA | Temperatur- och flodesjustering gors med separata
vred | Integrerad, vaggmonterad taksil | Anti-twist slang | Antikalkfunktion
gor att taksil och handdusch enkelt kan rengoras vid kalkrikt vatten |
Driftséker termostat &ven mot kalkrikt vatten i méarket Vernet som ar utformad
for att snabbt reagera pa tryck och temperaturférandringar

i vattenflodet, vilket ger en jamn vattentemperatur | Form-given tackkapa i
matchande nyans for lackageindikatorn medfolier

Tekniska data:
@400 mm

NO

Termostatbatteri for innbygging med elegante slanke detaljer. Skjult montering
bak vegg og tak gir badet et minimalistisk og harmonisk uttrykk. Inkluderer en
innebygd taksil med sjeneras omkrets samt en sylindrisk handdusj som avgir
en myk og behagelig vannstrem med bred spredning. Tidlgst design som
samspiller med et skandinavisk formsprak. | To funksjoner: Takdusj og
hénddusj | Lagetirustfritt stdl | Godkjent av SINTEF og KIWA | Tempera-
tur- og mengdejustering gjeres med separate knotter | Integrert,
veggmontert taksil | Anti-twist-slange | Antikalkfunksjon gjer at taksil og
hénddusj enkelt kan rengjeres ved kalkrikt vann | Driftssikker termostat ogsa
mot kalkrikt vann i merket Vernet, som er utformet for & reagere raskt pa trykk-
0g temperaturendringer i vannstremmen, noe som gir en jevn vanntem-
peratur | Formgitt dekkape | matchende nyanse til lekkasjeind-ikatoren
medfalger

Tekniske data:
@400 mm

DK

Termostatbatteri til indbygning med elegante, stremlinede detaljer. Skjult
montering bag veeg og loft giver badevaerelset et minimalistisk og harmonisk
udtryk. Inkluderer en indbygget loftsi med genergs omkreds og en cylin-drisk
handbruser, der udsender et bladt og behageligt vandflow med bred
spredning. Tidigst design spiller sammen med et skandinavisk formsprog. |
To funktioner: Loftoruser og héndoruser | Fremstillet i rustfrit stal | Godkendt
af SINTEF og KIWA | Temperatur og flow indstilles med separate greb |
Integreret, veegmonteret loftsi | Anti-twist-slange | Antikalkfunktion, som gaer
det let at rengare loftsien og handbruseren i tilfeelde af kalkholdigt vand |
Driftssikker termostat, ogsé ved kalkholdigt vand, af meaerket Vernet, som er
designet til hurtigt at reagere pa tryk- og tempera-tureendringer i vandflowet,
hvilket giver en jeevn vandtemperatur | Formgivet daeekkappe i matchende
nuance til leekageindikatoren medfelger

Tekniske data:
@400 mm

FI

Piloasennettava tyylikkadn kapea termostaattinana. Piloasennus seinan

ja katon taakse antaa kylpyhuoneelle minimalistisen ja harmonisen ilmeen.
Siséltaa siséanrakennetun, reilun kokoisen kattosuinkun seka lieridmaisen ka-
sisuihkun, joka tuottaa pehmeén ja miellyttévan virtauksen ja levean suihkun.
Ajaton muotoilu heijastelee pohjoismaista muotokielta. | Kaksi toimintoa:
Katto- ja késisuihku | Valmistettu ruostumattomasta teréksesta | SINTEF- ja
KIWA-hyvaksytty | Lampdtilan ja virtauksen s&ato erillisin nupein | Integroitu
seindén asennettava suihkuletku | Kiertymétén letku | Kalkinpoistotoiminto:
kattosuinkusiivila ja kasisuihku on helppo puh-distaa, kun vedessa on
runsaasti kalkkia | Vernet-merkkinen termostaatti on varmatoiminen myos
kalkkipitoisessa vedessa. Se on suunniteltu reago-
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imaan nopeasti veden virtauksen paine- ja lampotilanmuutoksiin, mik& takaa
tasaisen veden lampétilan | Mukana muotoiltu samansévyinen suoja-kuori
vuotoilmaisimelle

Tekniset tiedot:

@ 400 mm

EN

Built-in thermostatic mixer with elegant slimline details. Concealed installation
behind the wall and ceiling gives the bathroom a harmonious, minimalist
look. Includes a wide, built-in ceiling shower head and a cylindrical hand
shower that delivers a soft, comfortable, wide jet. Timeless design combined
with Scandinavian style. | Two functions: ceiling shower and hand show-
er. | Made of stainless steel. | Approved by SINTEF and KIWA. | Two
separate knobs for adjusting temperature and water pressure. | Integrat-ed,
wall-mounted ceiling shower head. | Anti-twist hose. | Anti-limescale
feature allows easy cleaning of the ceiling shower head and hand shower
even in hard water areas. | Reliable Vemnet thermostat, even with hard water,
designed to react quickly to pressure and temperature changes in the water
flow. This ensures a consistent water temperature. | Sup-plied with cover in
matching colour for the leak indicator.

Technical data:
@400 mm.

DE

Unterputz-Thermostatarmatur mit eleganten, schlanken Details. Die Unter-
putzinstallation in Wand und Decke verleint dem Badezimmer eine minimalis-
tische, reduzierte Optik. Enthalt eine integrierte Kopfrause mit gro3zigigem
Durchmesser sowie eine zylindrische Handbrause mit weichem, angeneh-
mem Wasserdurchfluss und breitem Strahl. Zeitloses Design, das mit einer
skandinavischen Formensprache korrespondiert. | Zwei Funktionen: Kopf-
brause und Handbrause | Aus Edelstahl | Von SINTEF und KIWA zugelas-
sen | Einstellen von Temperatur- und Durchfluss mit separaten Drehknéufen
| Integrierte, wandmontierte Kopfbrause | Verdrehsicherer Schlauch |
Antikalkfunktion, dank der Kopfbrause und Handbrause bei kalkreichem
Wasser einfach gereinigt werden kénnen | Betriebssicher Thermostat, auch
bei kalkhaltigem Wasser, Marke Vernet, der schnell auf Druck- und
Temperaturdnderungen im Wasserfluss reagiert und so eine gleichmaBige
Wassertemperatur gewéhrleistet | Designte Abdeckkappe flr Leckanzeiger
im passenden Farbton ist im Lieferumfang enthalten

Technische Daten:
@400 mm

NL

Thermostatische mengkraan voor inbouw met elegante slimline detalils.
Verborgen montage achter de wand en het plafond geeft de badkamer een
minimalistische en harmonieuze uitstraling. Inclusief een breed uitgevoerde
ingebouwde hoofddouchekop en een cilindervormige handdouche die zorgt
voor een zachte, aangename en brede waterstraal. Een fraaie wisselwerking
tussen een tijdloos design en Scandinavische vormgeving. | Twee functies:
Hoofddouche en handdouche | Gemaakt van roestvrij staal | Goedgekeurd
door SINTEF en KIWA | Temperatuur en doorstroming worden geregeld met
aparte knoppen | Geintegreerde wandgemonteerde hoofddouchekop |
Anti-twist slang | Dankzij de antikalkfunctie kunnen de hoofddouchekop en
de handdouche gemakkelik worden ge-reinigd bij hard water | Betrouwbare
thermostaat — ook bij hard water — van het merk Vemet, die is ontworpen om
snel te reageren op druk- en tem-peratuurveranderingen in de waterstroom,
wat resulteert in een gelijkmatige watertemperatuur | Inclusief afdekkap in
bijpassende tint voor de lekkage-indicator

Technische gegevens:
@400 mm



